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kuryr 12. listopadu 2024

Jandourek z FORUM 24 pláče, usedavě pláče: na
Ukrajině mu rozbili Rusové bábovičky…

infokuryr.cz/n/2024/11/12/jandourek-z-forum-24-place-usedave-place-na-ukrajine-mu-rozbili-rusove-babovicky

Nová ukrajinská balistická raketa Sapsan udělá z Ruska nahého
krále, jásal Jan Jandourek,  komentátor deníku FORUM 24 dne
6.10.2024. A asi tím naštval Putina. Měsíc na to 11.11.2024 bum
prásk a nahý král Putin mu ty bábovičky na Ukrajině rozmydlil.
Ach jo…
A proč pláče Jan Jandourek?

Ruská Nastojaščeje Vremja, která vždycky píše pravdy, a FORUM
24 proto s nimi spolupracuje a rádo, má skvělou adresu:
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 100 00 Praha 10
 Česká republika

Prostě Nastojaščeje Vremja je zdroj přímo z fronty. (Možná z
fronty na salámy na Vinohradské)

Ale k věci: že Ukrajina připravila balistickou raketu, má antiruská
hlásná trouba z Prahy výjimečně pravdu. A Jan Jandourek už
jásal, jak tím budou Ukrajinci drtit Moskvu.

„Tato střela je obdobou ruského Iskanderu. Analog v tom smyslu, že
je to také balistická operačně-taktická střela. To je celá analogie.
Protože principy, které za ní stojí, jsou zcela odlišné. Ale konstrukčně
je to stejná raketa krátkého doletu s motorem na tuhé palivo,“
vysvětlil ukrajinský letecký expert Valerij Romaněnko. Ujišťuje, že na
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rozdíl od ruského Iskanderu měl mít ukrajinský Sapsan vylepšené
naváděcí systémy, díky nimž se zlepšila přesnost a snížila spotřeba
střely.

Střela Sapsan má podle výrobců dolet o 200 kilometrů delší než
Točka. To znamená, že může dosáhnout i centra Moskvy.

„Rusko prakticky nemá komplexy typu Patriot schopné sestřelovat
balistické rakety. Jedná se o komplexy z obranného systému Moskvy
a případně o nový ruský komplex S-500, který je nyní ve fázi
testování. Jinými slovy, vytvořením ukrajinské balistické rakety se
Rusko mění v nahého krále,“ jásal letecký letecký expert
Romaněnko a FORUM 24 v čele s Jandourkem.

A že kdyby jsou chyby víme všichni.

O měsíc později

Ruské ozbrojené síly zasáhly výrobní dílnu a testovací místo raket
Sapsan

11. listopadu 2024
Zničeny byly zbrojnice, sklady paliva a logistické centrum
ukrajinských ozbrojených sil
Dílna na výrobu komponentů raket Sapsan ukrajinských ozbrojených
sil byla poškozena v důsledku útoků ruských jednotek.
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„Dílna na výrobu součástek a testovací místo pro operačně-taktické
střely Sapsan byly napadeny. Poškozeny byly také výrobní haly,
skladovací prostory a přípravny pro použití útočných bezpilotních
prostředků,“ uvedla tisková služba ruského ministerstva obrany.

Kromě toho byly v důsledku úderů operačně-taktického letectva
zničeny bezpilotní letouny, raketová vojska a dělostřelectvo,
arzenály, sklady pohonných hmot a logistické centrum ukrajinských
ozbrojených sil. Koncentrace nepřátelské živé síly a vojenské
techniky byly poraženy ve 133 regionech.

 Ale to hlavní: Rusko dokazuje, že nevraždí lidi, jako Ukrajinci. Že
cíleně rozmlátí vše, co by ohrozilo občany Ruska. A že politici
bruselští jdou po penězích a nejsnadnější výdělek je válka. Ne, že
oni jdou do války, do ní naženou mladé Ukrajince, ale hlavně, že jim
to mělo sypat. Rusko neohrozilo válkou nás, občany Evropy, ale
snadné výdělky agentů Pávků, vůdců NATO, kterým platíme výpalné
za údajnou ochranu a o to celou dobu jde.
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My, chcimíři ale chceme mír. I ruští chcimíři chtějí mír. I
ukrajinští chcimíři chtějí mír a utíkají před nacistickou stvůrou
Zelenským do celého světa. Data jsou neúprosná a dnes už se
tím nikdo netají. Jak dlouho ještě?

Petr Pokorný

 
 

https://www.skrytapravda.cz/ze-zahranici/2213-jandourek-z-forum-24-place-usedave-place-na-ukrajine-mu-rozbili-rusove-babovicky

